
１１２ （１） 順に, ６０, １２０ ,x １２, １２ （２）順に, ７ ,x １６０, １２０, １２０

（３）　鉛筆１本の値段を 円とする。x （４） りんごの個数を　 個とする。x

２０＋１４０ ＝１０００　　より　　 ＝７。x x Ａ． ７個５００－７ ＝２２０　より　　 ＝４０。x x

Ａ．４０円

（５） ５０円切手を 枚とすると，８０円切手の　x （６） 鉛筆の本数を　 本とすると，ボ－ルペンの本数　x

枚数は　（２３－ ）枚だから，x は，（ －７）本であるから，x

５０ ＋８０（２３－ ）＝１３９０　　より　 ＝１５。x x x ７０ ＋９０（ －７）＝２５７０　　より　　 ＝２０．x x x

Ａ． ５０円切手 １５枚，８０円切手 ８枚 Ａ． ２０本

（７） ノ－ト1冊の値段を 円とする。x （８） 中学生を 人とすると,x 大人は（４０－２２－ ）人。x

５ ＋８０×３＝９９０。　x 　これを解いて, １００×２２＋２００ ＋５００（４０－２２－ ）＝７３００。x x

これを解いて, A. １３人＝１５０。x ＝１３。xA. １５０円

１１３ （１） 順に, ２４＋ ,x ４６－ ,x ２４＋ ,x ４６－ ,x １１, １１

（２）大きいビンから小さいビンに  x l 移すとする。１．８－ ＝０．２＋ 。x x これを解いて, ＝０．８（ ）。x l

A. ０．８l
（３）順に, ４８－ ,　x ８＋ ,x ４８－ ,x ８＋ ,x ６, ６。

（４）姉が妹に 枚渡すとする。x ６３－ ＝２（１８＋ ）。x x これを解いて, ＝９（枚）。x A. ９枚

A.　A君 ５４００円（５）B君の所持金を  円とする。 ４ －９００＝２（ ＋９００）。x x x ＝１３５０。x

（６）はじめに弟が 円持っていたとすると,x はじめ兄は ５ 円持っていたことになる。x

A. ６０００円５ －６００＝３（ ＋６００）x x これを解いて, ＝１２００（円）。x


